

《脱身》定档6月11日东方卫视 睽违九年 陈坤重返荧屏经历“乱世爱情”

上个月,《归去来》《爱情的边疆》等优质电视剧以及《结爱·千岁大人的初恋》《忽而今夏》《上海女子图鉴》《东方华尔街》等热门网剧的接连推出,让荧屏热闹非凡。6月4日晚,6月的首部新剧《钟馗捉妖记》首播,然而,这部由杨旭文、杨蓉、麦迪娜、李子峰、丁子峻主演的魔幻剧,从演技、配音到剧情都遭到了网友的轮番吐槽。

令人惊喜的是,由陈坤、万茜主演的重头剧《脱身》终于宣布定档,将于6月11日登陆东方卫视。时隔九年,陈坤重返电视圈,与万茜上演一台“用生命浪漫,凭本事脱身”的好戏。



《脱身》剧照

剧本打磨九年,黄金班底坐镇

《脱身》以民国年间为背景,陈坤在剧中一人分饰性格迥异的双胞胎兄弟:哥哥乔智才出身市井,是个吊儿郎当的小无赖;弟弟乔礼杰则是留洋归来的物理学博士,国内首屈一指的科学家。围绕着国共两党争夺精英人才的“归省计划”,兄弟二人在时局动荡的上海滩,与万茜饰演的女会计黄丽文共同经历了一场场危机四伏的生死挑战,同时演绎了一段“乱世爱情成长史”。

该剧的台前幕后阵容堪称“黄金班底”。除了主角陈坤和万茜,配角也是众星云集,包括王耀庆、赵文瑄、廖凡、王景春、蔡文静等。导演林柯曾执导过黄渤主演的

《民兵葛二蛋》以及黄晓明、殷桃、秦海璐主演的《你迟到的许多年》。制片人兼编剧汪启楠曾参与打造《风声传奇》《鬼吹灯之寻龙诀》《匆匆那年》。据悉,《脱身》的剧本打磨了九年。汪启楠说:“写这部剧时,我没把它当成谍战剧去写,我想把我从业二十年的各种套路放到一边,心里只想着人物和故事。我是上海人,十年前我开始有了写‘上海三部曲’的念头。《脱身》是其中的第一部,一写就写了九年。”说到《脱身》区别于其他谍战剧的地方,他表示:“剧中的地下工作者也有着和常人一样的喜怒哀乐,也会面临市井生活的千姿百态。”

陈坤自称幸运,万茜被爆豪放

6月5日,《脱身》在北京举行新闻发布会宣布定档,陈坤、万茜在现场分享了拍摄趣事。时隔九年再拍电视剧,陈坤表示:“我很幸运,遇到了一帮热爱拍戏的人。我们拍摄的时候都会围读剧本,每场戏都很认真地对词。我特别怀念那近半年互相帮助融入角色的日子。”对于一人分饰两角,陈坤说:“大家看剧的时候还是能区分的,哥哥大乔会使劲动眉毛,多一些面部表情,弟弟小乔正好相反。”发布会上,陈坤还表达了自己的期待:“差不多十年没拍电视剧,我特别希望这部剧能有好的

收视。”万茜在剧中饰演女会计黄丽文,在意外结识了善良正直、充满小市民智慧的乔智才后,她的命运发生了改变。对于和陈坤合作,万茜评价道:“他身上有种少年气,有赤子之心,这是国内很多男演员身上不容易见到的。我们剧组氛围特别好,就像兄弟姐妹一样,共聚一车,吃吃喝喝。”陈坤也非常喜欢万茜爽朗的性格:“万茜第一次出现在我面前,是在我们试妆的时候,她发出了‘杠铃’般的笑声。我都不相信,这么柔弱纤瘦的身体,能发出这么豪放的笑声。”

六月剧集看什么



《爱国者》(6月9日 江苏卫视)

《爱国者》由龚朝晖执导,汪海林、吴天等担任编剧,讲述地下党人宋炳桥(张鲁一、佟丽娅领衔主演)在传奇英雄颜红光

牺牲后挑起大梁,带领各路爱国者奋勇抗敌的故事。

编剧汪海林在创作时大量翻阅了“九·一八”前后东北抗日的有关书籍并实地走访,在剧中分“中国式越狱”“冰城谍战”“林海雪原”三个篇章,全面还原当时的境况。

佟丽娅在《爱国者》里饰演性格张扬的文艺女青年舒婕,戏里的她经历了一次次生死考验后,不可救药地爱上了宋炳桥。张鲁一此前曾出演过《红色》《黎明之战》《麻雀》等多部同类题材剧,这次要挑战的则是一个寡言又理性的地下党人角色。



《悲伤逆流成河》(6月25日 湖南卫视)

在《幻城》《爵迹》《小时代》《夏至未至》之后,郭敬明

又一部代表作《悲伤逆流成河》被拍成了影视作品。讲述上海弄堂里一对青梅竹马的青年男女齐铭(马天宇饰)和易遥(郑爽饰)的爱情纠葛。据悉,相比原著小说,52集的电视剧会有不少改动,让整体基调不会过于悲伤。例如,小说留下了一个巨大的遗憾,读者永远不会知道:如果易遥没有死,她和齐铭的未来会怎么样?剧版就弥补了读者的遗憾,在剧情中构建了更具现实感的职场搏杀、城市的日常生活。

《走火》(6月6日 浙江卫视)

由于毅、高旻睿等人主演的刑侦剧《走火》取材自公安作家李晓重的同名小说,以铁路公安局一线警察的真实故事为原型。剧中情节环环相扣:警察赵鹏程(于毅饰)七年前在与师父武雷执行任务

于有了新的线索。《走火》平均每80分钟就会发生一起新案件展开。《走火》编剧李松经过实地采风,从铁警们口述的200多个真实案件中反复筛选,整理出12个具有代表性的故事,其中不乏与社会热点事件紧密相关的悬疑案件。(龚卫锋)